

【教育要聞】港大辦職業博覽 400學生求職取經

© 2020-01-15 教育



港大經管學院日前舉辦「Empower & Match」職業博覽，吸引四百多名學生到場。

(星島日報報道)年初是各大機構企業的招聘高峰期，香港大學經濟及工商管理學院日前舉辦職業博覽，四十家企業參與，吸引四百多名學生到場。有今年即將畢業學生指去年六、七月已開始求職，認為今年經濟情況雖導致競爭增加，但相信同屆畢業生面對同一問題，毋須太擔心。有企業表示，今年計畫在港招聘人數不變，料市道不景情況下應聘人數增，競爭相信較往年激烈。

港大經管學院連續第二年舉辦「Empower & Match」職業博覽，今年吸引四百多名本科生及研究生到場。院長蔡洪濱認為就業市場的前景充滿挑戰，學院更須為學生提供強而有力的支援和不同機會，讓他們提升自己的技能，務求在職場中脫穎而出。

今年即將畢業、對應用統計、數學和人工智能等範疇行業皆有興趣的袁志樂，去年六、七月起已開始找工，出席了十多場企業招聘會和職業博覽等，認同今年經濟不景令企業招聘更謹慎，「我實習的公司只有一名實習生獲正式聘用。」同樣即將畢業的梁振庭（上圖左），亦聽聞有同學特意只物色外國企業的空缺。他認為經濟情況令求職競爭變大，但相信同屆畢業生都同樣面對這一處境，毋須過於擔心，「這樣其實反而機會變多，唯有突出自己的技能優勢。」

博覽今年有來自四十家企業逾百名人力資源專家參與，卓佳集團的香港行政總裁溫佩麟更親身出席，他指集團今年擬在港招聘三十至四十人，與往年相若，而港生具國際視野、熟悉中西文化等特質是集團希望徵納的，不擔心今年招聘情況受經濟不景、社會爭議等影響，「我們請人只有一個條件，就是用人唯才。」

英國資訊服務企業AlphaSights，亞洲區高級招聘主任李家裕透露，去年二十五個空缺，香港地區收到逾九千人申請，預料今年其他行業減少招聘的情況下，會收到更多申請，料篩選或許較往年嚴格。另一家國際知名的市場調查研究公司尼爾森，人力資源服務高級經理George Tsangaris亦指今年約有十個入門級職位可供申請，已即場收到近五十份履歷。



袁志樂（圖右）